EEH - NSL

BERZRIGITEa 9V — b CTEETAEBETTOT,. KEBIBIRKEFANTHRIOEETEET,
BERDIBFAITEKIRICEENR, THEEIENET,
BSEHTENOM~3.0mEFTIOOMME Y FTEETE, ZEDEEVICHBHEICHISHAIEETT .

axat SRfE

===}
= OHmE OHBRLNE
B q=20kN/m? : =
X CAVHU—R
= W wost oEOE B S
L = U I NN ock = 30N/mm?
i) ST 5 KRR 24N/mm?
K 2 B 5 R U D R
iz - GO R NN aca= 11N/mm?
Brfl5 BAITBER 9N/mm?
v 0—h HREAWENE:
! C TR NN zca = 0.50N/mm2
BRI 5 R 0.45N/mm?
“ HBENED D E:
QL HRM. TOMh 8 & 4 coa=18N/mm?
CToREERE =20 15 115 IR 1.6N/mme
TOBMAEES  BET . yt=18KN/m? B 3 E %
g0+ yt'= 20kKN/m? W OB A gbt=3N/mm?
Kept o yw= 9kN/m?
kowmpkiaEe - Wo=9.8kN/m? - 8K il
- T EARR : Ka=0.490 %53 E S N E gsa=157N/mm?
- HyRoKA - Hi20kesEERRD1/2)
BB U — hOBfARES Z D
© yc = 24.5kN/m3 v O®%RHEE n=15

B RALSMERR SR 2,




AT ERURmRESE

T

A :
C_Ziik .
N e ===
- BZ[ T2_Bi T oo
B
BEY AR 2 K & & (mm) HREE REROHEH
H H’ ™ | 12 B B1 C n R | (ke/#)| B2 (mm)
NSL 100 | 1,000 | 1,150 1,070
NSL 110 | 1,100 | 1,250 1,135
NSL 120 | 1,200 | 1,350 | 130 | 150 | 550 | 350 | 100 | 14 | 100 | 1.200 | 50~ 600
NSL 130 | 1,300 | 1,450 1,266
NSL 140 | 1,400 | 1,550 1,331
T
NSL , s ; ~
NaL 190 | 1900 T 1650 | 140 | 220 | 720 | 450 | 100 | 18 | 150 |~5g3| 50~ 650
NSL 180 | 1,800 | 2,020 2,239
T
NSL 210 | 2100 | 2360 140 | 260 | 860 | 550 | 100 | 22 | 150 2990 50~ 800
NSL 220 | 2,200 | 2,460 3,061
Tk il
NSL 250 | 2500 | 2800 140 | 300 /1,000 | 650 | 100 | 26 | 150 3050 50~ 900
NSL 260 | 2,600 | 2,900 4,020
= i
Nor 20058003310 140 | 340 1,140 | 750 | 100 | 30 | 150 [-g:gih 50~1,050
NSL 300 | 3,000 | 3,340 5111

¥B 2<HESOMMAMRERR T I . ERPDBIEBLUEB(E. RERMDIETT
MERETRAFICKR D _ERFPDB 2EDFEHAAN CERRERH UZ{TD CENHBETY .
RSN - RInDERR - FHRRBFFRECHEH<IET0.

ELSH#HD
(10/E2D)
w1 ES D ER =5 0D SRR B8 -8 mennas
(ko) we | wmexa | warza | W07 | TREYT T @
B008% 1.1000F | 038 0.38 0.96 0.38 =
10082 15000 | 042 0.42 1.04 0.42 =
150082 1.900UT | 045 0.45 .14 = 0.45
10001 22008F | 048 0.48 143 = 0.48
200085 2.6000F | 053 0.53 158 — 0.53
21600 3000UT | 059 0.59 176 - 0.59
3.0008% 34000 | 063 0.63 2.19 = 0.63
3.4008% 3800 |06/ 0.67 233 = 0.67 1,00
3.8008X 4000UT | 071 0.71 2.50 = 0.71
4000885 42000 | 077 0.77 3.08 = 0.77
120083 44000 | 0.83 0.83 3.33 - 0.83
440083 46000 | 001 0.91 3.64 = 0.91
460083 48000 | 1.00 1.00 1.50 - 1.00
4800823 5,000 | 111 .11 5.00 - .11
5.0008% 5200UT | 125 125 .63 - 125

%NS w oo U — Y REMEY R4 91BD
%57FL—vob—y: [ | oaEe®Yomo0tsb [ | HEE@EY I35 tE0
MBEIL S VAR ERIEET EBLE T

KAERIS [EMKER TR TEEEEE (EATH) | OKBERA#SKH I IU— bETOY JRHIEM SO ZEICRELTBDET,

KRARIFRBIFEASHDO THD. BT SEMREORISHDFZATBD R,
XAESHOLSNCTED SNEHH O DD D HEF. BEHFAL TS,





